

也许,你无法描述他们的容颜,但你会记得那张笑脸 也许,你不会关注他们的名字,但你一定能回味其中的温暖 新吴区有一支“弘智志愿小分队”

有一种温暖,让我们感动万千;有一种价值,让我们精神抖擞。在无锡市新吴区高浪小学,有一支“传递温暖爱心、塑造榜样价值”的队伍“弘智志愿小分队”,这是该校加强“弘智”德育品牌建设的一个缩影。

“我是弘智志愿小分队的一名志愿者,来自高浪小学……”,在新吴区新时代文明实践志愿者站点启动仪式上,李明秋老师和其他志愿者的一段深情朗诵视频,在微信圈获得了高度赞扬。

据了解,高浪小学自2016年组建成立“弘智志愿小分队”,教师志

愿者们走上老街、马路,走进净湖社区、高浪社区,不但带孩子们在“春风少年读书会”国学课堂中演绎国学经典的魅力,还参加“弘智家长学堂”活动义务为家长授课,党、团员教师们成为了寒假、暑假里的社区志愿服务者,在马路成为最靓的“交通文明引导员”,在暖冬年俗活动中送给居民最温暖的新春祝福。

该校和新安街道文化站联合成立了“春风少年读书会”,开展“关爱少年,共享悦读”阅读推广活动,为新市民子女提供阅读公共文化服务。从2017年2月“读书会”国学课堂

在新安净湖阅读空间开班,高浪老师们每两周参加一次国学课堂志愿讲课服务,至今逾20场次。

学校还成立了高浪家庭教育讲师团,有老师和家长志愿者参加。在“弘智家长学堂”,王晓华、倪佳美、胡红艳等教师志愿者,每月一至两次为家长义务开设心理讲座和家庭教育讲座,并带领家长志愿者走进课堂,为各年级家长们带来精神食粮。

暑假,党员老师成为社区志愿者。尤玉良志愿参加高浪社区首次学生暑假活动,带领孩子们来到崇

安寺非遗文化街区“锡匠街”,参观油纸伞、古琴、书法、扎染工艺,感受传统文化的魅力。王晓华、宋缘金和童一舟,分别到高浪社区活动中心,和孩子们一起做“超轻粘土DIY”、参加“童心绘梦,畅想暑假”绘画和“环保袋回家”手绘活动。

寒假,党团员教师成为交通志愿者。全体党、团员教师来到长江路沿线斑马线路口,手持小红旗,穿上黄色外衣,成为美丽的“交通文明引导员”。党员志愿者寒假走出校园,开展剪纸里头寻年味、自制贺卡送亲人、挥毫泼墨书喜庆等“暖冬共话

快报 关注
教育/人才 工作室
主持人:汪友生
电话与微信:W13328107308
QQ:2213218232
信箱:13328107308@163.com
广告运营商:无锡喜悦文化传媒

年俗”系列DIY活动。
“也许,你无法描述他们的容颜,但你会记得那张笑脸;也许,你根本不会关注他们的名字,但你一定能回味其中的温暖”。高浪小学“弘智志愿小分队”,彰显着学校“弘智”德育品牌建设特色,代表着全体高浪人的承诺:传递温暖爱心,塑造榜样价值。
倪佳美 童一舟

城市职院承办2019万礼豪程国际研讨会 携手“万豪”推动旅游教育

4月12日至13日,由美国万豪基金会万礼豪程项目主办、无锡城市职业技术学院承办的2019“万礼豪程”国际研讨会(华东区域)在该校举行,来自全国85家本专科院校的专家学者与万豪集团的酒店精英代表200余人参会。万礼豪程项目执行董事史明正、资深总监董佳,无锡城市职院党委书记应可福、副院长吴雪纯等出席开幕式。

据董佳女士介绍,“万礼豪程”中国旅游教育合作项目是由万豪基金会资助的慈善项目,专门为中国高等院校酒店及旅游专业师生提供多元化的培训、竞赛和教学资源,致力于推动中国旅游酒店教育事业的发展。

研讨会期间,来自万礼豪程项

目的学术顾问代表进行了课堂示范教学、分享案例教学,中美双方与会教师还围绕“如何打造金课之设计有效评价”、“酒店旅游课堂中的领导力开发”等主题展开研讨。无锡城市职院旅游学院师生深度参与了研讨会和会务服务,从课堂示范教学、行业讲座到具体教学方法的分享亮点频出,充分体现了研讨会产教融合、国际化特色的定位。

“我校目前是长三角地区旅游业高端技能型人才培养基地,2017年入选全国旅游职业教育校企合作示范基地,同年被国际金钥匙学院授予国内首家高校分院”,该校校长张志祥教授介绍说,学校酒店管理专业已跻身中央财政重点支持建设专业、全国

旅游类专业示范点,近年来学校积极参与中国旅游教育共同体的构建,自2017年以来携手万礼豪程项目在区域研讨会、教学年会、CLE国际在线课程、未来职业挑战赛、教师挂职锻炼等方面开展合作,取得不少成果。据了解,该校旅游学院“味·道”团队在2019万礼豪程未来职业挑战赛区域复赛(上海站)中夺得第一名,两名教师获得国际在线课程CLE导师证,两名教师分别参加上海丽思卡尔顿酒店、苏州尼盛万丽酒店挂职锻炼,圆满完成任务并被评为“闪耀冠军奖”与“年会推荐奖”。

张立英 邢丹

一企业为洛社高中学子远足“爱心捐资” “公益远足”首次助力 “洗砚池教育发展基金”

学生集体公益远足,企业捐资爱心奖励,并注入学校“爱心公益基金”,无锡市洛社高级中学学生“公益远足行”首次为学校“洗砚池教育发展基金”助力。

据了解,不久前,洛社高中举行“震达益基金,公益远足行”大型公益远足活动,该校高二年级的680位同学组成13个方阵,朝着渤岛集体远足。本次远足全程26公里,得到了震达机电有限公司的“爱心捐资”,从学校到渤岛,学生每行走一公里,震达机电就捐一份爱心款作奖励,爱心款注入学校“洗砚池教育发展基金”中,作为“爱心公益基金”用于帮助有困难的学生。

“公益远足是我校‘生涯规划课程’的重要组成部分,旨在锻炼学生体魄,磨练学生意志,促进小组伙伴间的团结互助”,顾海平校长说,6个多小时的远足,同学们不仅用双脚

丈量自己的意志,伙伴之间互帮互助、共勉共进,而且还为那些需要帮助的同学募集了爱心基金,用脚踏实地的行动为他们送去温暖。

“洗砚池教育发展基金会”发起人之一、万新机械有限公司董事长孙志强参加了远足启动仪式,他表示“学生集体远足活动的意义不仅在于铸就坚强意志,而且让同学们学会如何去关爱他人”。据了解,去年10月,孙志强、曹熙忠两位企业家共同发起,在洛社高中成立以校园人文景点“洗砚池”命名的“洗砚池教育发展基金会”,并捐赠200万元作为注册资金,用于奖励优秀教师、资助经济困难学生、奖励品学兼优学生。本次远足得到了震达机电“爱心捐资”,作为首笔“远足爱心款”,这次“公益远足行”首次助力“洗砚池教育发展基金”,意义不凡。
赵玉新

连元英禾双语学校全方位 浸润式双语教育开花结果

喜获CCTV“希望之星”英语风采大赛无锡赛区特等奖和一等奖

在刚刚结束的第20届CCTV“希望之星”英语风采大赛无锡赛区比赛中,无锡市连元英禾双语学校一年级学生黄昱衡、孙奕喧摘得特等奖桂冠,万子欢、王语悠两学生捧得一等奖,另外还有近20位学生获得二等奖、三等奖等荣誉。

学生选手们出色的发挥,和该校中外教师合力实施全方位浸润式双语教学息息相关。全方位浸润式双语教学是“连元英禾”的六大特色之一,中英文双教材进课堂,学生有更多的英语学习氛围和机会,例如音、

体、美、STEM(跨学科课程)、CRW(批判性阅读)、PSHE(融合课程)由中外教共同执教,还有根据基础不同可选择的英语戏剧、公开演讲、学术辩论等俱乐部课程,让双语表达成为学生的学习习惯和生活方式。

作为比赛指导老师,徐善英和王晓丹认为:“我们在教学中一直秉持素质教育理念,以创新方式融合义务教育阶段课程和以探索为导向的全英课程。”美国外教克里斯说,在连元英禾开展的不是简单的英语教学,教师更鼓励孩子们在语言学习中发挥创造性、提升有效沟

通和人际关系的能力。负责双语教育的王懿老师在感言中写道:连元英禾学校作为深耕素质教育、基于创新办学理念的新样态学校,采用了美国加州Wonders作为英语选修课教材,潜移默化地培养孩子的听说读写能力和思维能力。

据了解,连元英禾双语学校独特的教学设计,使得英语使用场景不仅仅局限于课本,更是根植于日常逻辑思维中。多维度全方位培养,



外教双语教学课堂



获得特等奖的学生黄昱衡、孙奕喧和指导老师徐善英

英语学习深度与广度并重,让学生无惧挑战,“希望之星”英语竞赛的舞台,俨然成为了检验自己成果的试场。

校领导表示,学校重视双语在课内外的延展与运用,“希望之星”

口语大赛就是一个很好的输出口,既提供了学生展现风采的舞台,将所学所思融会贯通,又在小低组与二年级的孩子同台竞进,给了他们锻炼与挑战。

陶子

讲真话、办实事、树正气

现代快报+ 与无锡人民

在一起

新闻热线:0510-82753110

广告热线:0510-82760075

